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ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 
 

IІІ ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ СТУДЕНТІВ ТА МОЛОДІ 

 «ПРОБЛЕМАТИКА І ПЕРСПЕКТИВИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

УКРАЇНИ В АСПЕКТІ СИНЕРГІЇ ІНТЕГРАЦІЇ ЕКОНОМІКИ, 

БІЗНЕСУ ТА HR-ІНЖИНІРИНГУ» 
 

15 травня 2025 року 
 

Запрошуємо до участі у ІІІ Всеукраїнській науковій конференції аспірантів, молодих науковців, студентів та 

учнів, які активно займаються дослідженнями у сферах економіки та бізнесу, HR-інжинірингу, обліку, аудиту та 

оподаткування, фінансів та маркетингу. 
 

Метою конференції є залучення та мотивація учнів, студентів, аспірантів та молодих науковців до науково-дослідної 

роботи. 

 
 

ТЕМАТИКА СЕКЦІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ: 

1. Інтеграційний  синергізм економіки, бізнесу та HR-інжинірингу в контексті повоєнного відновлення та  

інноваційного розвитку України у XXI столітті. 

2. Демографічні й міграційні процеси та їх вплив на соціально-економічний стан України, перспективи та 

загрози  її подальшого сталого розвитку. 

3. HR-інжиніринг як інструмент інтеграції людини, корпоративної архітектури та інформаційних технологій 

і побудови ефективної  моделі управління людськими ресурсами.  

4. Цифрова трансформація економіки, бізнесу та HR-інжинірингу  як головний драйвер відновлення та 

стійкого розвитку України: проблематика, нові можливості та перспективи. 

5. Формування сучасної парадигми розвитку менеджменту, маркетингу, економіки, фінансів, обліку і 

оподаткування в умовах емерджентної економіки: концептуальні підходи, проблеми, імперативи, шляхи вирішення. 
 

Робочі мови конференції: українська, англійська, польська, німецька. 
 

Форма участі у конференції: Програма конференції передбачає ON-LINE формат проведення. 
 
 

ВИДАННЯ МАТЕРІАЛІВ ТА УМОВИ УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ 
 

Для участі у конференції необхідно до 5 травня 2025 року: 

– заповнити форму участі за ПОСИЛАННЯМ; 

– завантажити до форми заявки файл з тезами. 
 

Наявність перелічених документів є обов’язковою умовою включення автора до програми конференції та 

публікації його матеріалів. Надсилати тільки повний комплект документів. 

Автори матеріалів несуть повну відповідальність за зміст тез, поданих до друку. Організатори залишають за 

собою право відхиляти надані до збірника конференції матеріали у разі невідповідності їх оформлення вимогам, а 

також неуспішного проходження перевірки на плагіат (відсоток унікальності має становити не менше 80%).  

У разі прийняття матеріалів, на e-mail автора буде надіслане відповідне повідомлення щодо їх друку в 

електронному збірнику наукових праць конференції. 

 

Участь у конференції та публікація тез доповідей є БЕЗКОШТОВНОЮ! 

За результатами конференції буде сформовано електронну збірку наукових робіт. Кожний учасник отримає 

сертифікат та збірку робіт на вказану в заявці електронну адресу. 
 

 
  

https://docs.google.com/forms/d/1vhOxDdHzrs9Kxku3DDofTOmDzRNkSw1fe5pFRWpScGQ/edit
https://khmnu.edu.ua/?
https://bine.khmnu.edu.ua/
https://feu.khmnu.edu.ua/


 

 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ 
Обсяг рукопису до 3 сторінок, в тому числі рисунки та таблиці. Кількість співавторів – не більше трьох. Тези 

повинні бути підготовлені за допомогою редактора Word for Windows. Формат сторінки – А4.  

Поля: зліва – 2,0 см; справа – 2,0 см; зверху – 2,0 см; знизу – 2,0 см. Інтервал між рядками – 1,0. Шрифт – Times 

New Roman, 12 пт. Відступ першого рядка – 1,25 см. 
 

Текст рукопису має бути побудований за схемою: 

Назва секції конференції, відповідно до переліку, який вказаний вище. 

Прізвище, ім’я, по-батькові авторів - великими літерами у верхньому правому кутку. 

Назва організації, де працює (навчається) автор (українською (іншою мовою конференції) мовою) – 

повністю, справа. 

Назва доповіді (українською (іншою мовою конференції) мовою) – великими літерами, по центру (Times 

New Roman, 12 пт., жирний). 

Основний текст. (Times New Roman, 12 пт.). 

Слово «Література» по центру (Times New Roman, 12 пт., жирний). 

Література (Список використаних джерел оформляється відповідно до Національного стандарту України 

ДСТУ 8302:2015. Не допускаються джерела російських і білоруських авторів та видавництв). 

 

ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ: 
Секція: Інтеграційний  синергізм економіки, бізнесу та HR-інжинірингу в контексті повоєнного відновлення 

та  інноваційного розвитку України у XXI столітті. 
 

Олександр ГОРБАТЮК 

к.е.н., доцент, 

доцент кафедри HR-інжиніринг у бізнес-економіці  

Марина КОЗАК 

здобувач вищої освіти, 

Хмельницький національний університет, 

м. Хмельницький, Україна 
 

 

ІННОВАЦІЙНІ АСПЕКТИ СОЦІАЛЬНОГО ПАКЕТУ В СИСТЕМІ МОТИВАЦІЇ ПЕРСОНАЛУ НА 

ПРОМИСЛОВОМУ ПІДПРИЄМСТВІ 

Текст доповіді [1, с. 115]. 

Література 

1. Інноваційні засади управління людськими ресурсами: можливості, виклики, пріоритети досягнення 

соціально-економічної безпеки: колективна монографія / за наук. ред. д-ра екон. наук, проф. Г. Ю. Міщук [Й. С. 

Ситник, О. Р. Сватюк]. Рівне: НУВГП, 2020. 408 с. 

2.  Діджіталізація HR-процесів у сучасних реаліях / Н. Данилевич, С. Рудакова, Л. Щетініна, Я. Касяненко // 

Галицький економічний вісник. – 2020. – №3 (64). – С. 147-156. 
 

 

ПОРЯДОК ТА МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ КОНФЕРЕНЦІЇ 

Конференція проходитиме 15 травня 2025 року в форматі: ON-LINE у формі відеоконференції з 

використанням платформи ZOOM. Запрошення із зазначенням лінку відеоконференції буде надіслано усім 

зареєстрованим учасникам на їх електронну адресу, яка буде вказана у реєстраційній картці. 
 

РЕГЛАМЕНТ ПРОВЕДЕННЯ КОНФЕРЕНЦІЇ 

15 травня 2025 р. 
Відкриття конференції. Секційні засідання: початок о 12:00 

Пленарне засідання: початок о 10:00 Підведення підсумків роботи конференції 

Додаткова інформація надається координаторами конференції: 

e-mail: info@hrconference.top 

Зелена Марія Іванівна (к.е.н., доцент каф. HR): відповідальний секретар конференції +38 096 425 27 18  

Глушко Тетяна Володимирівна (ст. викладач каф. HR): технічний секретар конференції +38 097 142 96 57 
 

 

ПОШТОВА АДРЕСА: 

29016, м. Хмельницький, вул. Інститутська, 11, кафедра HR-інжиніринг у бізнес-економіці 
 
 

ДОЛУЧАЙТЕСЯ ДО КОМАНДИ HR! 
 

           
 VIVAT HR! VIVAT! VIVAT HR! VIVAT! VIVAT HR! VIVAT! 


